
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 1" (Primeira) Sessão - Extraordinária da 4' (Quarta) Sessão Legislativa da 

1 9a  (Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espírito 
Santo. Aos treze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às quinze horas, 
no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José, 
n° 135, Centro - Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do 

Vereador Eleazar  Fen-eira Lopes e a presença dos demais Vereadores Angela 
Maria Coutinho Pereira, Ataídes Soares da Silva, Elielton Rocha Nascimento, Eloízio 
Tadeu Rodrigues Fraga, Janilton Almeida de Carli, Ronaldo Broetto Scaquetti, 

Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  e Vilcimar  Correa.  Ausente o Vereador 

Antônio Pio 1. Havendo quórum para ser realizada a Sessão, o Senhor Presidente 

invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou a 
todos que ficassem de pé para a leitura de um trecho da bíblia, conforme preceitua 
o § 3° do Artigo 112 do Regimento Interno, que foram pronunciadas pelo Vereador 

Vilcimar, que leu da Tribuna o Livro de Romanos,  cap.  12, versículo 2. Por se tratar 

de Sessão Extraordinária não houve Tribuna Livre. Expediente: O Expediente 

iniciou-se às 15h2Omin. Por se tratar de Sessão Extraordinária o Momento dos 
Oradores é suprimido. O Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura 

das Correspondências Recebidas: 1. Ofício GV-CMF na 263/2019, de autoria do 
xma. Sr. Vereador Ronaldo Broetto Scaquetti (PCdoB). Comunica sua 

renúncia à vaga na Comissão Permanente de Justiça e Redação, e na 
Comissão de Educação, Saúde e Assistência, por motivo de saúde, a partir 
de 01 de Janeiro de 2020. 0 Presidente esclareceu a todos que, de acordo com a 
previsão contida no  Art.  37 do Regimento Interno da Câmara, havendo a vacância 
de membro de Comissão, cabe ao Presidente da Câmara a designação do 
substituto, sendo este escolhido, sempre que possível, dentro da mesma legenda 
partidária. Desta forma, com a saída do Vereador Ronaldo, pertencente ao Partido 
PCdoB, preferencialmente, seria o Vereador Eleazar, então Presidente, o seu 
substituto na Comissão, por serem do mesmo partido. Porém, por estar impedido 
pelo exercício da Presidência, designou o Exm°. Vereador Eloízio Tadeu Rodrigues  

raga,  pertencente ao Partido REDE, para compor a Comissão de Justiça e 
Redação, e a Comissão de Educação, Saúde e Assistência, tendo em vista que 
todas as legendas partidárias estavam representadas nas Comissões. 2. Ofício 
GV-CMF na 264/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Sônia Lusia 
Neves R.  Steins  (PRP). Comunica sua renúncia à vaga na Comissão 
Permanente de Educação, Saúde e Assistência, a partir de 01 de Janeiro de 
2020. O Presidente designou o Exm°. Vereador Antônio Piol, pertencente ao Partido 
PRP, para compor a Comissão de Educação, Saúde e Assistência, conforme  Art.  37 
do Regimento Interno. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário que 
efetuasse a leitura d s roposições que ha • 	e • do entrada ni  cvCâmara. Pro'eto 
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de Lei - Regime de Urgência n° 001/2020. Autoria: Poder Executivo - Joilson 

Rocha Nunes. Ementa: Altera o parágrafo único do artigo 4° da Lei Municipal no 

800, de 13 de dezembro de 2011, concedendo  ticket-alimentação aos servidores 

beneficiários de auxílio-doença e auxílio-maternidade. Remeteu-se à Comissão de 
Justiça e Redação e à Comissão de Finanças e Orçamento. Projeto de Lei - 
Regime de Urgência n° 002/2020. Autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha 
Nunes. Ementa: Altera as Leis Municipais n's 726/2010, 834/12, 865/2012, 
1188/2019, dispondo sobre o reenquadramento dos cargos que especifica, e dá 
outras providências. Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação e à Comissão 
de Finanças e Orçamento. Por se tratar de uma Sessão de Extraordinária o 

momento dos Oradores foi suprimido. Ordem do Dia: Não houve. Comunicações: 

Não houve. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão, que seria Extraordinária, naquele mesmo dia, 
dentro de 30 (trinta) minutos, e em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão às 
15h23min. Do que, para constar, foi lavrada a presente Ata que, após lida e 
aprovada, vai assinada pelo Presidente e por todos os demais Vereadores da Cas. 
Plenário Henrique Broseghini, 13 de janeiro de 020. 	 (# 
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